



Юбилярша Татьяна Грязных.

Татьяна Константиновна Грязных родилась и выросла в поселке Билимбай. Училась в поселковой школе № 22. Увлекалась лыжными гонками, активно занималась гимнастикой, волейболом. Не раз принимала участие в спортивных соревнованиях, где всегда показывала достойные результаты. Ей повезло, одним из ее педагогов стал учитель физкультуры Г. А. Корсун, настоящий энтузиаст, трепетно относящийся к своей профессии. Глядя на энергию и активность Григория Андреевича, Татьяна решила связать дальнейшую жизнь со спортом. Окончив педкласс, она приехала на практику к своему наставнику. Жизнь 22-й школы настолько увлекла ее, что девушка осталась здесь работать.

Понимая, что настоящий учитель должен быть отлично обра-

ЖИЗНЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Выбирая будущую профессию, мы не можем знать, окажется ли она делом всей нашей жизни. И счастливы те люди, для которых работа становится призванием.

зован, Татьяна поступила в педагогический институт на факультет физвоспитания, который через несколько лет успешно окончила, и продолжила работу в родном учебном заведении.

Через некоторое время Татьяна Константиновна перешла на работу в школу № 2, где проработала до выхода на пенсию. Ее воспитанники неоднократно становились на пьедестал почета на соревнованиях различного уровня. Педагог по призванию, она не только передавала своим ученикам знания, но и вкладывала в них частичку своей души. Общение с воспитанниками не заканчивалось после урока и не ограничивалось пределами школы. Как-то Татьяна Константиновна организовала туристическую поездку группы школьников. Ее учительский талант получил признание на самых разных уровнях. В Первоуральске о ней тепло отзываются ее ученики, их родители, коллеги. Об этом свидетельствует и тот факт, что однажды фотография Татьяны Константиновны украсила обложку одной из городских газет. А профессионализм первоуральского педагога отмечен грамотами Министерства образования Российской Федера-

ции и Свердловской области.

Много сил и энергии Татьяна Грязных отдала детским летним лагерям отдыха. Каждое лето на протяжении многих лет она помогала организовывать и делать более разнообразным досуг первоуральских ребятишек. Работала воспитателем, старшей вожатой в детских лагерях "Огонек" и имени Гагарина. С раннего утра до поздней ночи она была рядом с детьми, отдавая им всю себя. Дети, чувствуя это, относились к своему педагогу с большой теплотой.

Несколько лет назад Татьяна Константиновна оставила школу. Теперь она целиком посвящает себя своей семье. Много времени уделяет внукам, особенно младшей, любимице, которая в прошлом году пошла в первый класс, а также домашнему хозяйству (ее супруг говорит, что его жена - образцовая хозяйка), летом трудится на огороде.

На днях Татьяна Константиновна отметит свой юбилей. Ее муж, сыновья, сноха и внуки от всей души поздравляют именинницу с этим знаменательным событием! Я думаю, что к этим поздравлениям присоединятся многие и многие первоуральцы, знающие Татьяну Константиновну.